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BÁO CÁO NHANH
Kết quả Đại hội đại biểu Hội Nông dân tỉnh Kiên Giang 
Lần thứ IX, nhiệm kỳ 2018-2023


[bookmark: _GoBack]Thực hiện Chỉ thị số 08- CT/TW, ngày 02/11/2016 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về lãnh đạo Đại hội Hội Nông dân các cấp tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc Hội Nông dân Việt Nam lần thứ VII, nhiệm kỳ 2018 - 2023; Kế hoạch số 190- KH/HNDTW, ngày 12/01/2017 của Ban Thường vụ Trung ương Hội Nông dân Việt Nam về tổ chức đại hội Hội Nông dân các cấp, tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc Hội Nông dân Việt Nam lần thứ VII, nhiệm kỳ 2018 – 2023; Công văn số 296-CV/TU ngày 03/02/2017 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về việc lãnh đạo Đại hội đại biểu Hội Nông dân các cấp, nhiệm kỳ 2018-2023.
Đại hội đại biểu Hội Nông dân tỉnh Kiên Giang lần thứ IX, nhiệm kỳ 2018 - 2023 được tiến hành từ ngày 27/8/2018 đến 28/8/2018, tại Hội trường Tỉnh ủy Kiên Giang. Đây là sự kiện quan trọng của giai cấp nông dân và tổ chức Hội Nông dân tỉnh nhà. Ban Thường vụ Hội Nông dân tỉnh Kiên Giang báo cáo nhanh kết quả Đại hội cụ thể như sau:
I.ĐẠI BIỂU THAM DỰ ĐẠI HỘI:
-Lãnh đạo Trung ương Hội Nông dân Việt Nam: đồng chí Nguyễn Hồng Lý, Phó Chủ tịch Ban Chấp hành Trung ương Hội Nông dân Việt Nam; đồng chí Phạm Minh Hùng, Ủy viên Ban Thường vụ Trung ương Hội Nông dân Việt Nam cùng lãnh đạo Ban Tổ chức, Văn phòng Trung ương Hội Nông dân Việt Nam. 
-Lãnh đạo tỉnh Kiên Giang: đồng chí Đặng Tuyết Em, Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy – Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh; đồng chí Lâm Hoàng Sa, Ủy viên Ban Thường vụ Tỉnh ủy – Trưởng Ban Dân vận Tỉnh ủy, Trưởng Ban Chỉ đạo Đại hội tỉnh; Thường trực Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh Kiên Giang; các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Lãnh đạo các Ban, Ngành, Đoàn thể cấp tỉnh; Thường trực các huyện, thị, thành ủy, Đảng ủy trực thuộc Tỉnh ủy; Các doanh nghiệp trong và ngoài tỉnh có mối quan hệ gắn bó mật thiết với các cấp Hội Nông dân; phóng viên Báo Nông thôn ngày nay,Báo Kiên Giang, Đài Phát thanh – Truyền hình Kiên Giang đến dự và đưa tin về Đại hội. Phiên khai mạc Đại hội được truyền hình trực tiếp trên sóng Đài phát thanh – Truyền hình Kiên Giang (KG1).
-Đại biểu chính thức có mặt được triệu tập là287/291 đại biểu, đại diện cho hơn 174 ngàn cán bộ, hội viên nông dân trong toàn tỉnh về dự Đại hội, vắng 04 đại biểu có lý do.
II.NỘI DUNG ĐẠI HỘI:
Với tinh thần “Đoàn kết - Đổi mới - Hội nhập - Phát triển”. Đại hội đại biểu Hội Nông dân tỉnh Kiên Giang lần thứ IX có nhiệm vụ tổng kết, đánh giá công tác Hội và phong trào nông dân nhiệm kỳ 2013 - 2018, đề ra phương hướng, mục tiêu, nhiệm vụ và giải pháp công tác Hội và phong trào nông dân nhiệm kỳ 2018 - 2023.
1.Về văn kiện: Đại hội đã thông quaBáo cáo chính trị của Ban Chấp hành Hội Nông dân tỉnh lần thứ VIII trình Đại hội đại biểu Hội Nông dân tỉnh Kiên Giang lần thứ IX, nhiệm kỳ 2018- 2023; Báo cáo kiểm điểm của Ban Chấp hành Hội Nông dân tỉnh Kiên Gianglần thứ VIII; Báo cáo tổng hợp ý kiến đóng góp vào dự thảo Báo cáo chính trị của Ban Chấp hành Trung ương Hội Nông dân Việt Nam (khóa VII); dự thảo Điều lệ Hội Nông dân Việt Nam (bổ sung, sửa đổi); Báo cáo tham luận của các huyện và các Sở, Ngành.
Đại hội tiếp tục thảo luận đóng góp Báo cáo chính trị của Ban Chấp hành Hội Nông dân tỉnh lần thứ VIII trình Đại hội đại biểu Hội Nông dân tỉnh Kiên Giang lần thứ IX, nhiệm kỳ 2018- 2023; Báo cáo kiểm điểm của Ban Chấp hành Hội Nông dân tỉnh Kiên Giang lần thứ VIII; Báo cáo chính trị của Ban Chấp hành Trung ương Hội Nông dân Việt Nam (khóa VII); dự thảo Điều lệ Hội Nông dân Việt Nam (bổ sung, sửa đổi). Đồng thời, cho ý kiến biểu quyết bằng phiếu đối với các chỉ tiêu của Hội Nông dân tỉnh nhiệm kỳ 2018-2023 với kết quả đồng thuận rất cao.
2. Đại hội đã nghe ý kiến phát biểu của đồng chí Nguyễn Hồng Lý, Phó Chủ tịch Ban Chấp hành Trung ương Hội Nông dân Việt Nam và đồng chí Đặng Tuyết Em, Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy, Chủ tịch Hội đồng nhân dân tỉnh, các đồng chí đã đánh giá những kết quả nổi bật của các cấp Hội Nông dân trong tỉnh nhiệm kỳ qua, chỉ ra những mặt còn tồn tại, hạn chế và chỉ đạo những nhiệm vụ, giải pháp quan trọng trong nhiệm kỳ 2018-2023 nhằm đưa công tác Hội và phong trào nông dân tỉnh Kiên Giang ngày càng phát triển. 
3.Về nhân sự: Đại hội đã thông qua Đề án nhân sự Ban Chấp hành Hội Nông dân tỉnh Kiên Giang khoá IX, nhiệm kỳ 2018-2023 và tiến hành bầu Ban Chấp hành Hội Nông dân tỉnh Kiên Giang khoá IX, nhiệm kỳ 2018-2023 gồm 35 đồng chí. Tại phiên họp thứ nhất của Ban Chấp hành khóa IX, hội nghị đã bầu Ban Thường vụ gồm 10 đồng chí, khuyết 01 đồng chí; bầu đồng chí Trần Chí Viễn, Tỉnh ủy viên, Chủ tịch Hội Nông dân tỉnh khóa VIII tiếp tục giữ chức vụ Chủ tịch Hội Nông dân tỉnh khóa IX, đồng chí Bùi Thị Hiền, đồng chí Doãn Tấn Đạt, đồng chí Thái Văn Phúc được bầu giữ chức vụ Phó Chủ tịch Hội Nông dân tỉnh khóa IX. 
4. Đại hội đã thông qua Đề án bầu Đoàn đại biểu dự Đại hội toàn quốc lần thứ VII Hội Nông dân Việt Nam và tiến hànhbầu Đoàn đại biểu dự Đại hội toàn quốc lần thứ VII Hội Nông dân Việt Nam gồm 14 đại biểu chính thức, 02 đại biểu dự khuyết.
5.Đại hội đã nhất trí 100% biểu quyết thông qua Nghị quyết Đại hội đại biểu Hội Nông dân tỉnh Kiên Giang lần thứ IX, nhiệm kỳ 2018-2023 gồm 17 chỉ tiêu cụ thể như sau: 
	- Tuyên truyền phổ biến chủ trương, Nghị quyết của Đảng; Chính sách pháp luật của Nhà nước và Nghị quyết của Hội hàng năm cho 100% cán bộ, 80% hội viên, nông dân.
- Phấn đấu trong nhiệm kỳ phát triển 70.000 hội viên mới trở lên, đạt 65% so với hộ nông nghiệp và 40% so với đối tượng.
- Xây dựng tổ chức Hội hàng năm: cấp huyện vững mạnh 86% trở lên; cơ sở vững mạnh từ 85% trở lên; chi hội vững mạnh từ 70% trở lên, phấn đấu không có cơ sở Hội yếu kém.
- Hàng năm các cấp Hội tổ chức bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ cho 1.000 lượt cán bộ Hội.
- Đến cuối nhiệm kỳ có 100% cán bộ chủ chốt ở cơ sở có trình độ chuyên môn đạt chuẩn theo quy định. 
- Đến cuối nhiệm kỳ có 100% chi Hội xây dựng được Quỹ hoạt động của Hội và phấn đấu mỗi cơ sở Hội có Quỹ hoạt động từ 100 triệu đồng trở lên.
- Phấn đấu trong nhiệm kỳ xây dựng mới hoặc củng cố ít nhất 75 hợp tác xã về liên kết, hợp tác phát triển sản xuất theo hướng chuỗi giá trị, từ 1-2 chi Hội nghề nghiệp, mỗi cơ sở xây dựng 01 tổ Hội nghề nghiệp hoạt động có hiệu quả. 
- Tăng trưởng Quỹ Hỗ trợ nông dân hàng năm từ 15% trở lên. Đến cuối nhiệm kỳ mỗi huyện xây dựng Quỹ đạt 1 tỷ đồng trở lên.
- Hàng năm đăng ký danh hiệu hộ nông dân sản xuất kinh doanh giỏi các cấp đạt 60% so với hộ nông nghiệp có điều kiện; hộ đạt nông dân, sản xuất kinh doanh giỏi các cấp đạt 50% so với hộ đăng ký. 
- Hàng năm Hội Nông dân các cấp phối hợp dạy nghề cho 5.000 hội viên, nông dân.
- Vận động hội viên, nông dân đăng ký thực hiện tốt các tiêu chí về xây dựng nông thôn mới, phấn đấu xây dựng đạt xã Nông thôn mới theo kế hoạch chung của tỉnh. Hàng năm có từ 95% trở lên hộ hội viên nông dân đạt gia đình văn hóa.
- Hàng năm mỗi cơ sở Hội làm tốt công tác vận động hội viên, nông dân thực hiện nhiệm vụ bảo vệ môi trường và xây dựng ít nhất 01 mô hình về bảo vệ môi trường và thích ứng với biến đổi khí hậu.
- Hàng năm phấn đấu 100% hộ hội viên nông dân sản xuất, kinh doanh nông sản đăng ký, cam kết đảm bảo an toàn vệ sinh thực phẩm.
- Đến cuối nhiệm kỳ phấn đấu 100% hội viên tham gia bảo hiểm y tế; các cấp Hội làm tốt công tác vận động nông dân thực hiện Nghị quyết Hội nghị Trung ương 7 khóa XII “Về cải cách chính sách bảo hiểm xã hội”.
- Trong nhiệm kỳ có 100% hội viên được phổ biến, giáo dục nâng cao nhận thức về nhiệm vụ quốc phòng, an ninh, đối ngoại và hội nhập quốc tế; tổ chức ít nhất 01 cuộc cho cán bộ, hội viên, nông dân đi học tập kinh nghiệm sản xuất nông nghiệp ngoài nước. Mỗi cơ sở Hội xây dựng và duy trì ít nhất từ 01 mô hình tự quản về an ninh, trật tự trở lên.
- Phấn đấu trong nhiệm kỳ phối hợp vận động xây dựng 300 căn nhà đại đoàn kết trở lên; giúp cho 1.000 hộ hội viên thoát nghèo, cận nghèo.
- Hàng năm cấp tỉnh và mỗi huyện tổ chức ít nhất 01 cuộc giám sát hoặc phản biện xã hội theo Quyết định 217-QĐ/TW.
	6. Đại hội đại biểu Hội Nông dân tỉnh Kiên Giang lần thứ IX, nhiệm kỳ 2018-2023 thành công tốt đẹp. Thành công của đại hội không chỉ là kết quả, công sức, trí tuệ của 287 đại biểu chính thức dự Đại hội; mà còn là công sức, trí tuệ và tâm huyết của cán bộ, hội viên nông dân tỉnh nhà trong suốt thời gian qua. Thể hiện tính kế thừa và phát huy cao những thành quả đã đạt được của các nhiệm kỳ trước; sự đoàn kết, nhất trí của Ban chấp hành khóa VIII; tinh thần trách nhiệm và đồng thuận tuyệt đối của đại biểu dự đại hội. Trong qua trình chuẩn bị và tổ chức Đại hội luôn được sự quan tâm của Ban Thường vụ Trung ương Hội Nông dân Việt Nam, Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Ban Chỉ đạo Đại hội tỉnh, Lãnh đạo Ban Dân vận Tỉnh uỷ, Ban Tổ chức Tỉnh uỷ đã chỉ đạo, hỗ trợ xuyên suốt để đại hội thành công. 
Trên đây là báo cáo nhanh kết quả Đại hội đại biểu Hội Nông dân tỉnh Kiên Giang lần thứ IX, nhiệm kỳ 2018-2023. Đề nghị Ban Thường vụ Hội Nông dân các cấp triển khai, phổ biến nhanh đến chi, tổ Hội và hội viên, nông dân toàn tỉnh.

Nơi nhận:							T/M BAN THƯỜNG VỤ
-Các đ/c UVBCH HND tỉnh (khóa IX);	                                CHỦ TỊCH
-BTVHND các huyện, thị, thành phố;
-HND cơ sở và Chi tổ Hội.
-Lưu: VT.

                                                                                                                    (Đã ký)

								             Trần Chí Viễn
